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OEMA A :

A1.’Eoto pia cuvaptnon f 1 omoia eivor opiopévn og éva diotnua A. Av 1 f givon cuveyng oto
A ka1 T'(X) =0 yia kaOe ecmtepkd onueio Tov A, 101€ Vo deifete 6tin f eivon otabepn oto A.
Movaoeg 6
Ao, T1ote Mépe 6T pio ovvaptnon f eivon mapayoyion oe £va onpeio X, Tov mediov opiGHOY TNG;
Movaoeg 5
Asz. OepnoTe TOV TopaKdTo wyvplopd: “Av pia cuvapton f eivar cuvexng oe éva onueio X, Tov
ediov 0PIGHOV NG, TOTE glval Ko Tapaymyioun ¢’ avtd.”
a) No yopokTnpIiGETE TOV TOPATAV® 10YLPICUO ®G AANON 1] YELOT).
B) No attioAoynoete TV AmAVINGT GOC GTO EPMTNLOL OL). Movéoeg 1+3=4

Aus. No gpunvedoete yeopetpikd 1o @sdpnuo tov Rolle. Movadeg 4

As. Na yopaxtnpicete Kabepio amd Tig TPOTAGELS TOL aKOAOVOOHV, YPAPOVTAS GTO TETPASIO COG TNV
évoeltn Xmoto 1 AdBog dimha 6To Ypdppa mov aviictoryel o kdbe TpdTOIoN:

o) INa k4P x € R 1oydet (In|x|), =ﬁ.

B) Av f,g eivau dvo cvvaptioelc yia tig onoieg opifovtar ot fog kar go f tdHTE OWLTEC dEV givar

VITOYPEMTIKA 1GEG.
v) Ot cvvaptioelg f kot ' éxovv voypewtid to 10 TEdio opiGHOY. Movadeg 6

OEMA B:

Aivetar n ovovaptnon f pe tomo f (X) =e*+x-1, vy kGbe x € R.

B1. Na deitete 60tim f givar yvnoiog avéovca oto R. Movéodeg 6
. f(x
B2. No voAoyicete to lim (2 ) . Movédeg 6
x—0" X
Bs. Na dei&ete 6tL vapyel povadikog X, € (—1,0) dote f(X,) =-1. Movadeg 6

Bs. a) No géetdoete av 1oyvovv ot Tpodmobicelg ov Oswpnportog Méong Tyung yio v f oto[0,1].

B) No. deitete 6t vmbpyst onueio M(E, f(£)) pe & €(0,1) oto omoio N epamtopévn ™G YPOPIKNG

nopdotacng g f oto Mva givon kdBetn oty evbeia € pe e€icwon y = L X .  Movaodeg 2+5=7
e
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OEMAT:

, . . X*+a-x, x<0 ,
Atvetar m ovvaptnon f pe tomo f(X) = , omov a, f € R. Emuthéov ya v f

L-nu2x, x>0
TANpovvTaL o1 Tpodmobécelg Tov Pempnuatog Rolle oto didotnpa [—2, %} .
I'1. @)Na deiete 6T1 @ =2k S =1.
B) Na Bpeite oha ta & € (—2, %) v ta. omoia woyvel F'(£)=0. Movadeg 5+5=10

I'2.'Eoto € 1 epamtopévn g ypapikng mapdotaons C, g f oty apyn tov aéévev O. Na deifete
omn e €xeregicmon Y =2X kot 6t pe ) C, €xovv povadikd kowod onpeio to O. Movaoeg 5
I's’Eoto F pio mapéyovoa e f oto R . Na Seifete 6t n séicoon F(X) = X* - €xst 1o mokd dHo

pilec oto R. Movaoeg 5

, . e*+1
I's. Na vroloyicete To lim .
x>+ X + f (X)

Movaoeg 5

OEMA A:
Aivetar n ovvdptnon f: (0, 40) > R pe tomo f(X) =InX—X+2,y10 k4O x > 0.

A1. @) No Bpeite 10 ovvoro tiudv g f oto diotnua (0,1) kot oto didotnua (1, +0) .
B) Na dciCete 6T e€icwon f(X) =0 éxel axping 600 pileg, pio pkpdTEPN TOL Eva Ko pio

HEYOADTEPT TOV £VOL. Movaoeg 6+2=8
INo 10 TapokdTo epoTipate Oeopnete g X, X, pe X <X, Tig pileg g f(x)=0.
A2. No e€etdoete av n suvépmon g(X) =| f (X)| eivon mapayoyiown oto X = X,. Movadseg 5
A3'Eoto F pio topdyovca e f oto (0,+0).Na deiete 611

(F(%)—F@)(e™ —eF™) < (F() - F (x)(e"* —e®) . Movédeg 6
A4, Atveton pio mapoyoyiown cvvapmon k: (0, +0) = R, M(X,,h(X,)) éva onueio g ypopukng
nopdotacng g h , € n epamtopévn ¢ Ypaeikng tapdotacng s h oto M kar A, B ta onueia
TOUNG TNG € M Tovg GEoveg XX kat Yy aviiotoiyme. Av yio kGbe X, >0, to M givar to pécov tov

gubuypaupov Tufuatog AB kat n ypogikn mapdotacn thg h téuverl ) ypagikn topdotoon g f
oto X=1, va Bpeite tov tomo g h. Movadeg 6

Awgprela eCétaons: 3 wpes

EYXOMAXTE ENITYXIA!!!



